

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження голови
районної у місті ради
від 04 серпня 2020 року №149-р

ПРОТОКОЛ № 3
засідання комісії з питань роботи зі службовою інформацією
виконкому Саксаганської районної у місті ради

м. Кривий Ріг

від 31. 07. 2020

Початок засідання о 09-00

Закінчення засідання о 09-45

Засідання проводила голова комісії – Оксана Дуванова

Присутні : Заступник голови комісії – Тетяна Бурік
Секретар комісії - Вікторія Хаверь

Члени комісії: Світлана Авраменко, Надія Жильченко, Костянтин Веселов,
Вікторія Шматова, Людмила Лебідь.

Відсутній член комісії: Ганна Стеннікова, Яна Посувайло (щорічна відпустка)

Порядок денний:

1. Про перелік відомостей виконкому Саксаганської районної у місті ради, що становлять службову інформацію, за наявності яких на документах проставляється гриф «ДСК».

2. Про список посад працівників виконкому районної у місті ради, які мають доступ до документів з грифом «ДСК».

1. СЛУХАЛИ: Оксану Дуванову, голову комісії, яка зазначила, що на розгляд комісії надійшли пропозиції від структурних підрозділів виконкому щодо внесення доповнень до Переліку відомостей виконкому Саксаганської районної у місті ради, що становлять службову інформацію, за наявності яких на документах проставляється гриф «ДСК», та списки посад працівників виконкому районної у місті ради, які мають доступ до документів з грифом «ДСК».

ВИСТУПИЛА: Вікторія Хаверь, секретар комісії, яка зазначила, що пропозиції щодо визначення працівників, які повинні мати доступ до

документів з грифом «ДСК», надані від усіх структурних підрозділів. Відділ реєстрації місця проживання громадян у своїх пропозиціях зазначив, що у своїй роботі не користується документами, що становлять службову інформацію, за наявності яких на документах проставляється гриф «ДСК», тому не визначили таких осіб. Також служба у справах дітей визначила завідувачку сектором з питань опіки та піклування, як особу, яка повинна мати доступ до документів з грифом «ДСК».

ВИСТУПИЛА: Тетяна Бурік, член комісії, яка зазначила про необхідність включення посад відділу реєстрації місця проживання громадян, а саме: начальника відділу та двох заступників, а також посаду начальника служби у справах дітей до посад, які мають доступ до документів з грифом «ДСК».

ВИРІШИЛИ (одноголосно):

1. Унести до списку посад працівників виконкому районної у місті ради, які мають доступ до документів з грифом «Для службового користування» посади начальника та двох заступників начальника відділу реєстрації місця проживання громадян, а також посаду начальника служби у справах дітей.

2. Загальному відділу виконкому районної у місті ради підготувати проєкт розпорядження голови районної у місті ради «Про затвердження Переліку відомостей виконкому Саксаганської районної у місті ради, що становлять службову інформацію, за наявності яких на документах проставляється гриф «Для службового користування», та списку посад працівників виконкому районної у місті ради, які мають доступ до документів з грифом «Для службового користування».

Голова комісії

Оксана Дуванова

Секретар комісії

Вікторія Хаверь